Euonymus radicans 6er Set







 $\label{lem:continuous} \textbf{Auch Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrj\"{a}hrig und winterhart. Der Bodendecker kann als seine Spindelstrauch genannt. Ist mehrjährig und winterhart. Der Bodendecker kann genannt. Ist mehr genan$ Flächenbegrünung verwendet werden.

Produktmerkmale

Euonymus minimus wird auch Spindelstrauch oder Kriechspindel genannt, eignet sich in Kombination mit dem Cotoneaster (Zwergmispel) als Flächenbegrünung oder kleine Hecken. Der Spindelstrauch «radicans» ist immergrün, winterhart und hat schnelles Wachstum. Er klettert mittels Haftwurzeln hoch und hat eine attraktive Herbstfärbung. Der Kriechspindel ist grün laubig.

Pflegehinweis:

Der Spindelstrauch lässt sich ganzjährig unbedenklich in Form bringen. Ein Rückschnitt Ende $\label{thm:control_problem} Februar \ f\"{o}rdert \ den \ kompakten \ Wuchs \ von \ bodendeckenden \ und \ rankenden \ Pflanzen.$

Tipp: Als Bodendecker ist die Kriechspindel im Winter zusätzlich auch noch nützlich für Igel und

Produktspezifikationen Fragen zum Produkt (0)

1 Bild

© Landi 2025